
Уважаемые студенты групп! 

 

Вашему вниманию представлена лабораторная работа на тему 

«ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ, СОДЕРЖАЩИЕ 

ПОДПРОГРАММЫ, ПРОЦЕДУРЫ - ФУНКЦИИ». Работа рассчитана 

на 2 часа   

 

Задание 

1. Реализовать в системе Паскаль приведенный пример выполнения 

задания, протестировать программу и исправить ошибки.  

2. Лабораторные работы оформляются в тетради в клеточку! 

3. Дата предоставления фотоотчет до 07.04.2023 

4. С уважением Ганзенко Ирина Владимировна 

С уважением Ганзенко Ирина Владимировна 

!!!  Если возникнут вопросы обращаться по телефону, 0721134803 (вацап), 

+79591134803 (телеграмм) 

disobuch.ganzenko2020@mail.ru 

 

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОГРАММЫ, СОДЕРЖАЩИЕ 

ПОДПРОГРАММЫ, ПРОЦЕДУРЫ - ФУНКЦИИ 

 

Цель работы: получение навыков по использованию функции в 

алгоритмах и программах. 

3 Задание 

Таблица 1. Задание 

 

Вар

иант 
Функция 

Функция 

пользователя 

Начальные 

данные 

1 
y

db

x

ca
z

ln

ln

ln

ln 



  

p

nm
p

ln

ln
  

a=0.32 d=0.78 

b=0.93 x=0.43 

c=0.67 y=0.29 
 

2 
)()(

)()(

22 qrcthpvcth

pvcthqrcth
h




  

aa

aa

ee

ee
acth








)(  

p=0.72 v=0.8 

q=0.23 r=1.2 
 

3 
acxbax

ybmxa
s






)()(
 ndzp   

a=0.64 x=0.4 

b=0.87 y=0.23 

c=0.32 m=13 
 

4 222222

222

knypnm

kyx
g






 

222 zrqw   

x=0.51 m=0.51 

y=0.4 n=0.32 

k=2.1 p=0.75 
 

5 
)(

)()(

zcarch

ybarchxaarch
z




  1),1ln()( 2  pppparch  

a=0.8 x=1.3 

b=0.7 y=1.8 

c=2.4 z=2.1 
 

mailto:disobuch.ganzenko2020@mail.ru


6 
22

2222

cb

ydzx
a




  22 qpm   

x=0.2 b=1.36 

y=0.95 c=2.01 

z=0.14 d=0.17 
 

7 
)(

)()(

acbxsh

xdshcayshb
s




  

2
)(

rr ee
rsh


  

a=0.23 d=0.15 

b=0.65 x=0.38 

c=0.28 y=0.56 
 

8 2

1

2

2

1

2

1

2

2

1

yy

yy

xx

xx
d









  

22 ba

bv
m




  

x=0.3 x1=0.12 

x2=1.4 y=0.8 

y1=0.19 y2=1.3 
 

9 
)(

)()(

czth

bythaxth
s


  

pp

pp

ee

ee
pth








)(  

a=0.6 x=0.3 

b=0.29 y=0.52 

c=0.4 z=0.65 
 

10 
)arccos(

)arccos()arccos(

sf

vrqp
g




  

w

w
arctgw

21
)arccos(


  

p=0.36 q=1.03 

r=0.24 v=0.45 

f=0.3 s=0.7 
 

11 222 )()()( cx

zc

bz

yb

ay

xa
v
















 
2)( sr

qp
z




  

a=0.4 x=1.2 

b=0.9 y=0.8 

c=1.3 z=0.6 
 

12 
aczcbx

azncb
s






)(
 qkpr   

a=0.26 x=1.12 

b=0.29 z=0.6 

c=0.8 n=0.35 
 

13 

 

33

22

1

33

11

2

33

22

1
ac

ac
c

ca

ca
a

ca

ca
ap   

)( vyxws
wv

yx
sz   

a1=0.1 x=1.12 

a2=0.7 z=0.6 

a3=2 c3=3 
 

14 2

222

))(( cbavts

vctbsa
m




  2kzw   

s=1.3 a=0.21 

t=0.25 b=0.3 

v=0.29 c=0.6 
 

15 
z

fs

t

rp
q

sin

sin

sin

sin 



  

c

db
a

sin

sin
  

p=1.04 r=0.23 

s=0.42 f=0.14 

t=1.4 z=0.92 
 

16 )arcsin()arcsin(

)arcsin(

bczabx

ay
g




 

21
)arcsin(

k

k
arctgk




 

a=0.41 y=0.03 

b=0.17 x=0.82 

c=0.25 z=0.18 
 

17 
cpbnam

cbapnm
q






222222

 222 zyxr   

a=1.6 m=0.2 

b=1.5 n=0.6 

c=0.3 p=0.7 
 

18 
)(

)()(
22

2222

caarctg

baarctgcbarctg
v




  

1

1
ln

2

1
)(






z

z
zarctg  

a=0.34 b=0.78 

c=0.45  
 

19 
)4()4( 12222111

2211

ayay

e

ayay

e
m

ayay









 
)4( nmbb

e
r

sq






 
y1=0.5 a1=0.2 

y2=1.3 a2=0.26 
 

20 
22

222

wv

rqp
d




  2af   

p=0.45 q=1.3 

r=0.24 v=0.6 



w=0.34  
 

21 

22

11

22

12

11

21

ab

ab

bc

ba

bc

aa

w



  cdab
bc

da
k   

a1=0.6 a2=1.2 

b1=0.5 b2=1.52 

c1=0.32 c2=0.29 
 

22 
2

2

1

2

2

2

1

2

2

2

1

2

sinsin

sinsinsinsin

zz

yyxxh





 

bap 22 sinsin   

x1=0.2 x2=0.5 

y1=1.4 y2=0.13 

z1=1.7 z2=0.19 
 

23 

2

22

z

ba

x

cb

y

ac

w







  
2r

qp
m


  

a=2.41 x=0.6 

b=2.3 y=1.2 

c=1.04 z=0.9 
 

24 
2222

22

yxdc

ba
p




  22 srq   

a=0.37 b=1.21 

c=0.5 d=1.09 

x=0.7 y=0.24 
 

25 222222

lnlnlnlnlnln

rqp

rqp

zyx

zyx
s









  

222

lnlnln

cba

cba
t




  

x=1.2 y=0.24 

z=0.56 p=0.82 

q=1.3 z=0.4 
 

26 
2222

22 )()(

bafe

dcba
g




  22 zyx   

a=0.61 b=0.82 

c=0.26 d=0.65 

e=1.31 f=0.42 
 

27 
)(log)(log

loglog
2 yxyx

xy
z

dc

ba




  

w

v
vw

ln

ln
log   

a=0.17 b=0.24 

c=0.34 d=0.12 

x=0.41 y=1.25 
 

28 
)()(

)()(
2222

2222

spchsrch

qpchnmch
v




  

2
)(

cb ee
ach


  

m=0.25 n=0.8 

p=0.14 q=1.2 

r=0.6 s=0.9 
 

29 

22

xb

yn

ba

xm
d   2

2

)( czpw
wc

zp
l   

m=0.75 n=0.36 

x=0.24 y=0.45 

a=0.78 b=0.56 
 

30 
2

33

2

22

2

11

)(1

)(1)(1

ta

tata
h




  2)(1 bvp   

a1=0.3 t1=1.4 

a2=0.8 t2=1.38 

a3=0.6 t3=0.76 
 

 

 
 


